

## 市医疗保障局

## 助力推进公立医院高质量发展

□裴银川

为深化医疗保障制度改革发展,加强重点工作调查研究,支持医疗机构高质量发展,促进医保、医疗、医药协同发展和治理,3月30日,市医疗保障局潘亚军局长一行带着课题专程赴市第一人民医院开展调查研究。

调研组一行参观了智慧医院驾驶舱建设情况,与市第一人民医院领导查文章、王正、闻国华和相关科室负责人座谈交流,详细了解医院在推进医保重大政策落地、深化医保重点领域改革、促进医院高质量发展等方面取得的成效,重点围绕医保服务站建设、公立医院改革和高质量发展、国谈药双通道药落地等医疗保障重点工作,详细听取了对深化医保改革、推进三医联动、优化便民服务等方面的意见和建议。

调研组表示,公立医院改革和高质量发展是一道必答题,医保与医院有着增进民生健康福祉的共同目标,共同承担着为老百姓提供更好医疗保障权益和医疗服务的责任。市第一人民医院作为全市标杆三级公立医疗机构,在医保定点机构中发挥着示范带动作用,在为全市参保人员提供优质医疗服务,深化支付方式改革、推进药品耗材招采制度改革、保障人民群众健康等方面发挥了重要作用。针对此次调研提出的切实



潘亚军一行赴市一院调研现场。(市医疗保障局供图)

可行意见建议,医保部门将进行认真分析研究,在制定政策、推进改革中深入分析,充分借鉴吸收,对于能办的一定尽力解决落实;暂时不具备条件的,将加强沟通研究,进一步聚合改革力量,推出更多利民惠民亲民的服务措施。

“坐在办公室碰到的都是问题,深入基层看到的全是办法”,为深入贯彻落实党的二十大精神,全面贯彻市委、市政府决策部署,今年全市医疗保障工作会议明确,在市县两级医保部门建立挂钩联动调查研究机制,设置7项重点调研课题,局党组领导班子分工牵头落实,深入定点医药机

构和基层前沿一线,聚焦改革新情况新问题,大兴调查研究之风,着力破解矛盾难题,促进全系统工作理念创新和实践能力提升。下一步,医保部门将进一步建立健全与医院的沟通协调机制,欢迎医院随时为医保部门建言献策,助力推进我市医院高质量发展,提升医保基金使用效率,推动医疗资源合理配置,不断增进民生健康福祉,为人民群众提供更高品质的医疗保障。

市医保中心主任惠恒松,市医保局医药价格和招标采购处、医药服务管理处、办公室等相关负责人参加调研。

## 新闻速递

响水供电公司  
为爱心驿站再“充电”

“这爱心驿站里的充电柜好像变大了,有更多充电瓶了,不会耽误送餐时间了。”近日,正在响水县军民路新东苑小区“户外劳动者爱心服务站”休息的外卖小哥张先生说道。

自爱心驿站投入使用以来,响水供电公司“响亮”党员服务队一直履行社会责任,坚持用电力“微服务”增强爱心驿站传递正能量的纽带作用。队员黄万里通过外卖小哥和爱心驿站负责人了解到驿站的充电桩“短缺”,让一些外卖小哥被迫休息等待。随后,黄万里主动对接铁塔公司项目负责人,上门服务为其办理增容手续,划定更大区域放置充电柜,让外卖小哥实现“换电无忧”。

“我们就简单反映了一些情况,黄班长这么快就办妥了,让劳动者真切感受到来自社会各界的尊重与关爱,太感谢了。”送电当日,爱心驿站负责人王先生高兴地对黄万里说道。 李闻



近日,500千伏徐盐、徐都线跨越滨淮高速升高改造工程现场,江苏省送变电有限公司施工人员正在加紧架设导线。 周吉成 摄

## 绿化造林请远离电力线

植树造林是一件利国利民的好事,但在电力设施保护区内种植的树木,逐渐长大后一旦超越电力设施安全保护距离,将严重影响用电安全,很容易发生断电跳闸、人身触电事故。避免人身触电伤害和电力设施损坏事件,就得正确处理好与电力设施保护的关系。

《中华人民共和国电力法》第五十三条规定:任何单位和个人不得在依法划定的电力设施保护区内修建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物,不得种植可能危及电力设施安全的植物,不得堆放可能危及电力设施安全的物品。在依法划定电力设施保护区前已经种植的植物妨碍电力设施安全的,应当修剪或者砍伐。

国务院颁布的《电力设施保护条例》明确规定,在一般地区各级电压导线的边线延伸距离为:10千伏线路两边5米以内,35千伏至110千伏线路两边10米以内,220千伏线路两边15米以内,500千伏线路两边20米以内被称为“线路走廊”区域,均不得栽种树木和新建其他建筑物。

《江苏省电力条例》第三十六条还规定:在电力线路保护区内,已有的经过修剪的植物经自然生长后可能危及电力设施安全的,所有人或者管理人应当定期予以修剪。所有人或者管理人经电力企业通知后在合理期限内仍未修剪的,电力企业可以进行修剪,并不补偿修剪植物的相关费用。 辛闻

创平安电力  
建幸福盐城

文军



4月3日,建湖供电公司组织青年员工来到沿河镇天美村,缅怀革命先烈滕天美并敬献花篮,大家决心以强国复兴有我的昂扬姿态奋力开启新征程。

肖兵 摄

## 大丰供电公司

## 特色服务赋能“花经济”常开

4月3日上午,江苏电力(盐铁军·电奉善)共产党员服务队走进大丰区新丰镇荷兰花海开展线路特巡,并对景区及周边经营用电客户开展用电检查,及时排除用电安全隐患,保障景区的安全可靠用电。

春日里的大丰因花而美丽,来自全国各地的赏花客呈几何级数增长,有力推动了当地经济发展。

“新丰镇当初种郁金香,是为了弘扬张謇时代精神、纪念特莱克和美化环境,没想到来看花的人越来越多。”荷兰花海管委会有关负责人表示,“当时各种配套不全,多亏了供电部门帮忙架线路护航各种项目保电,使赏花人逐渐多起来了。”如今,荷兰花海有着国内“面积最大、品种最多、形态最美、业态最全”的中国郁金香第一花海、世界郁金香

最佳景区等美誉。

为全力护航赏花经济发展,保障“花经济”常开,大丰供电公司制定了“二十四节气”特色电力服务台账,分条列出节气特点及相应的电力服务,由供电服务保电单位根据时间节点落实具体措施,为景区内的特色产业服务。“3月至9月是花海旅游旺季。景区用电负荷大、人流多,我们来这边巡检的频率就更高一些。”该公司保电组长田春兵说。每到旅游旺季,大丰供电公司“花海卫士”就根据台账定期前往景区开展线路巡检、用电检查。

针对景区内配电箱、步行栈道用电线路及游乐器械电气设施进行隐患排查,对周边供用电设备、农用线路、水泵房等进行全面检查,并重点对杆塔基础、环网柜、分

支箱等进行测温、巡视,做好周边负荷运行监控,用心为景区经营、游客赏花营造安全可靠的供用电环境。同时,该公司共产党员服务队也积极向过往游客、周边店铺发放安全用电宣传册,讲解电力设施保护法律法规,倡导广大电力用户科学用电、安全用电,筑牢电力设施“外破”防线,确保赏花期间电网安全稳定运行。

此外,前来观光旅游的游客增多,花海附近农庄生意也越来越好,负责属地管理的新丰供电所除了一些日常的线路设备巡视工作外,近期还针对一些农庄、民宿开展安全用电检查,走访了解客户用电需求以及进行安全用电知识宣传,确保客户从“有电用”到“用好电”。